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Beszámoló a második félév főbb eseményeiről: 

A második félév első eseménye a Frankovics nap volt, február 9-én. Az idei évben egy 

visszafogott, családias megemlékezést szerveztünk. A Baglyocska csoport tagjaival a 

drávamenti farsangi népszokásokat elevenítettük fel. Ehhez horvát nyelvű dalokkal és egy 

rövid dramatizálással készültünk. A megemlékezés részeként megkoszorúztuk a falu 

központjában található emléktáblát. Frankovics Kati néni idén Nagy Bandó Andrást hozta el a 

gyermekeknek meglepetés vendégként, ő pedig versekkel, dalokkal, vicces történetekkel 

szórakoztatta a gyermekeket.  

A Frankovics nap után nem sokkal, február 13-án tartottuk óvodánkban a Farsangot. Az 

esemény nyitott volt, a szülők, nagyszülők is részt vehettek rajta. A Baglyocska csoport tagjai 

dzsungelben élő állatoknak, dzsungel lakóknak öltöztek be, ehhez igazítottuk a dekorációnkat 

is. A részben osztott kiscsoport tagjai kedvük szerint ölthettek magukra jelmezt. A farsangi 

alakoskodás után a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet finom fánkkal kedveskedett a 

gyermekeknek. 

A márciust egy kirándulással kezdtük. A Baglyocska csoport tagjaival a tömegközlekedés 

lehetőségeit kihasználva autóbusszal utaztunk Szigetvárra, onnan vonattal Barcsra, majd ismét 

busszal Lakócsára. A vonatozás élménye a legtöbb gyermek számára eddig ismeretlen volt. 

Szigetváron ellátogattunk az autóbusz állomás mellett található piacra is. A piacról szintén 

kevés élményük van a gyermekeknek. A helyszíni foglalkozáson megbeszéltük, hogy milyen 

zöldségek és gyümölcsök találhatók a piacon, majd a vásárolt terméseket közösen 



elfogyasztották. 

Ahogy minden évben, idén is megemlékeztünk az 1848-49-es eseményekről. Kora reggel az 

általános iskolában kezdtük a napot a nagycsoportos gyermekeinkkel, részt vettünk az iskolai 

megemlékezésen. A héten többször is nagyobb sétára mentünk a gyermekekkel, melyek során 

megfigyeltük az utcákat, épületeket díszítő zászlókat. Az óvodában a gyermekekkel kokárdát 

készítettünk az ünnepi alkalomra.  

Március 22-én tartjuk a Víz világnapját. A természetvédelmi világnapok, zöld programok 

szerves részét képezik pedagógiai programunknak. Ez alkalommal is többféle programmal 

készültünk a gyermekeknek, melyek egész héten kitartottak. Animációs kisfilmet vetítettünk 

le a csapadék keletkezéséről, vizes kísérleteket mutattunk be nekik, elsétáltunk a közeli patak 

partra, vízi állatokat formáztunk gyurmából és vízhez kapcsolódó mozgásos játékokat is 

játszottunk.  

Ebben az évben a húsvéti játszóház rendhagyó volt. A kézműveskedés helyett most a 

mozgást helyeztük előtérbe. Az eseményen a szülők is részt vehettek. A program kezdéseként 

a gyermekeknek és a szülőknek sonkás szendviccsel, valamint az egyik szülő jóvoltából 

kakaós kaláccsal kedveskedtünk. A programot megelőző héten versenyt hirdettünk a 

családoknak, melynek lényege az volt, hogy újrahasznosított anyagokból készítsenek a szülők 

gyermekeikkel valamiféle húsvéti dekorációt. Nagy örömünkre 23 csodaszép, kreatív alkotás 

született. 

A tavaszi szünetben tartottuk meg leendő kiscsoportosainknak a „Kukucska napot”. Ezen a 

napon a legkisebbek szüleikkel együtt látogathattak el az óvodába, ahol bepillantást nyertek 

abba, hogy is zajlik egy nap nálunk. Természetesen lehetőség volt közös játékra is, a 

nagyobbak mindig nagy szeretettel és odafigyeléssel terelgetik a kicsiket.  



A Föld napja alkalmából a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet „Te szedd!” akciót hirdetett 

a községben, melyhez mi is szívesen csatlakoztunk óvodásainkkal. A gyermekekkel a falu 

utcáit járva rengeteg hulladékot gyűjtöttünk. Óvodásaink nagyon lelkesek és szorgalmasak 

voltak. A szelektív hulladékgyűjtéssel csoportszobai keretek között is foglalkoztunk.  

Idén szerveztük meg először a Horvát Nemzetiségi Napot óvodánkban. A programra 

meghívtuk a sellyei és felsőszentmártoni óvodásokat, valamint a lakócsai általános iskola első 

osztályos diákjait. A délelőtt folyamán rövid horvát nyelvű műsorral mutatkoztak be a 

gyermekek, majd az óvodai nevelőtestülettel egy rövid mesét adtunk elő. A délelőtt további 

részében szabadon játszhattak, ismerkedhettek, kézműveskedhettek a gyermekek, a 

pedagógus kollégákkal lehetőség volt  a szakmai tapasztalatcserére. 

Minden évben nagy szeretettel készülünk az Anyák napjára. Ebben az évben is külön 

műsorral készültek a kis-, és nagycsoportos gyermekek. Énekes, táncos, mondókás műsorral 

készültünk, mely a visszajelzések alapján minden édesanya és nagymama szívét 

megdobogtatta. Természetesen gyermekek által készített ajándékokkal is megleptük az 

anyukákat és mamákat. 

Május 7-én a barcsi Művelődési Központban a Hattyúk tava című gyermekszínházi előadást 

tekintettük meg a Baglyocska csoport tagjaival. Az előadás különleges élmény volt a 

gyermekeknek, többen először éltek át ilyen élményt. Óvodásaink jól érezték magukat, 

tetszett nekik az előadás. 

 



Május 10.-e a Madarak és fák napja. Ez alkalomból a Méhecske csoport tagjai tanulmányi 

kiránduláson vettek részt. Darányba utaztak az Ősborókásba, ahol S.J. túravezetővel 

madarakat és fákat ismerhettek meg. A gyermekeknek lehetőségük volt lovas kocsikázni, 

valamint egy közösségi felhívásra jelentkezve a Baglyocskákhoz hasonlóan daloltak is az 

erdőben.  A Baglyocska csoporttal Lakócsán jártuk a közeli fás- bokros ligeteket, figyeltük a 

madarak énekét, madártollakat keresgéltünk, s a hét minden napján a témával kapcsolatos 

játékokat, tevékenységeket végeztünk. 

Május 16-án részt vettünk a Babócsán megszervezett Kistérségi Sportnapon. A versenyre 

6+2  nagycsoportos gyermekekkel mentünk, és sikerült a dicső harmadik helyet elérnünk. A 

sok ajándék közül a Duna- Dráva Nemzeti Park Bemutató központjába kapott 

belépőjegyeknek örültünk a legjobban, hiszen a gyermekek egy ilyen kirándulás alkalmával 

rengetek ismerettel és jó élményekkel gazdagodnak. 

Az idei gyermeknapot Kastélyosdombón, a kalandparkban szerettük volna tölteni. Sajnos az 

időjárás nem kedvezett nekünk, hiszen egész délelőtt esett az eső. A kedvünket azonban ez 

sem rontotta el. A gyermekeknek így is lehetőségük volt együtt körjátékozni, rajzolni és 

mozogni is.  

 



Június elején a leendő első osztályosokkal ellátogattunk az iskolába. Az elsős gyermekek 

olvasás óráján vettünk részt. Nagycsoportosaink izgatottan várták, hogy végre beülhessenek 

az iskolapadba, kíváncsiak voltak arra, hogy zajlik egy tanóra. A tanítónéni a betűk világába 

kalauzolta el a gyermekeket. 

Június 14-én tartottuk meg az óvodai évzárót és ballagást. A Baglyocska csoport tagjai 

három különböző blokkal készültek az eseményre. Elsőként a horvát nemzetiségi 

tehetséggondozó program tagjai adtak elő egy horvát nyelvű zenés, táncos blokkot, majd a 

középsős gyermekek egy vásáros műsorszámmal készültek, végül pedig elballagtattuk az 

iskolába készülőket. A gyermekek igazán kitettek magukért, színvonalas műsort sikerült 

bemutatnunk, mely után nagyon sok dicséretet kaptunk a szülőktől és meghívott 

vendégeinktől egyaránt. A ballagás bankettel zárult.  

 


